From: Anita Bogdanova

Sent: Tuesday, September 22, 2020 10:17 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO NpomeHUTe B HapeabaTa 3a NPUem B AETCKU ACAU U TPAANHN

Ha Baumanuero uHa: goi. a-p Tomop HobaHoB — 3amecTHHK-KMET Ha CTOIMYHA OOIIMHA
OtnocHo: [Ipoekt Ha Hapenba 3a npuem Ha jielia B OOIMHCKUTE CAMOCTOSATEIIHU JIETCKU
SICJIH, JIETCKU TPAJUHHU U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYIH B OOIIMHCKUATE YYUIIMINA Ha TEPUTOPHUSITA
Ha Cronmyna o0IIMHa

3napaseiite,

[Tumia BU 110 MOBOJ TOTBEHUTE MpOoMeHHM 3a npueM B JII'.Criopea MeH npemMaxBaHeTo Ha 1T. OT
C numm YactHa (omoOpeHa oT o0mumHaTa) B TAKbB KPaThK CPOK € MOJIUTPaBKa C Jenarta u
TEXHUTE POJIUTEIH.

1 - Poputenure ca 3anucanu aenata cu Ha CIIS sBHO , 3a110TO HE ca MOTJIM J]a TO HAIPaBsT B
Al Jlenara 3anucanu B CI1S Beue ca mpuaoOuin COMANIHN HABUIM U UMAT pyTHHATA , 4e
XOJIAT Ha sCTa.

2- Ponurenu , 3amvcani Jerara cu Ha YacTHa rpaJinHa AaBamalT. , KoSTo UM € Jjajied U BCEKU
JICH TObJIBaT couiickoTo 3aapheTBane. W muramar Takca qocta HaJl MUHAUMaTHaTa paboTHa
3amuiaTa 3a Pb.

3- e npemaxHere nu 1 1T. 3a nenata u B JII” KOUTO MpeMHUHABAT OT siclia B TpajinHa’?

ATmienupam TIOHE 32 OTCPOYKA Ha Ta3u MPOMSHA, 32 J1a MOXKE POJAUTEIUTE KOUTO 32 CH
3anucanu aenara B C/IS uiau B yacTHa cMsATaMKK Ye JOTOAWHA Jenara um e Bias3at B 1. na
He OBJaT OILIETABAHM.

Moeto nere e Habop 2018r. u Bede 2 roguHu He € nmpuerta Ha sicina. Ha 10MuH. ot G0ka
umame 3 JII', HO S BOAMM Ha YacTHa sicia, AaBaia 1T B Mianoct 4( Hue xuBeeM B Mutajioct 1
1 Takcara e 650 jB)

IToznpasu
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